
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan     :  SMPN 3 Taliwang 

Kelas / Semester        :  VII / Ganjil 

Tema                          : 1. Potensi Sumber Daya Alam Indonesia 

Sub Tema                   : 1. a. Potensi sumber daya Hutan 

Pembelajaran ke         : 5 

Alokasi waktu            : 45 x 2 jam 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Menjelaskan potensi sumber daya alam di Indonesia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :  

Apersepsi : * Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang  

                      akan dilakukan  

Motifasi : * Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari sumber daya alam     

                    hutan   

                             *Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung 

 

   (Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topic) 

 

     Melihat gambar / foto : 

➢ Peserta didik diminta untuk mengamati penayangan gambar yang disajikan oleh 

guru atau pada buku siswa seperti gambar yang tertera 

Mengamati ; 

➢ Peserta diminta mengamati gambar /foto yang terdapat pada buku paket 

Menyimak : 

➢ Peserta didik diminta menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar 

mengenai  Potensi sumber Daya Alam Hutan 

 

*Mengajukan pertanyaan tentang : 

 

➢ Potensi Sumber Daya Alam Hutan 

 

1. Sumber daya alam dapat berwujud dalam beragam bentuk. Carilah informasi 

tentang sumber daya alam yang dimiliki Indonesia !! 

 

No. Bentuk Sumber Daya Alam Lokasi Sebaran Manfaat SDA 

    

    

    

2. Apa saja potensi sumber daya alam hutan yang dimiliki oleh Indonesia ? 

3. Dimanakah sumber daya alam hutan tersebar ? 

 

     Menyimpulkan : Bahwa sumber daya alam hutan sangat bermanfaat bagi kehidupan  

                                   manusia, selain itu hutan juga menyimpan kekayaan flora dan fauna  

                                   atau keanekaragaman hayati yang sangat besar.  

   

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penugasan : 

a.  penilaian proyek  (30 skor) 

b. penilaian presentasi dengan menampilkan penjelasan hasil proyek yang dihasilkan 

(70 skor) 

 

Mengetahui:        Guru Mapel, 

Kepala Sekolah, 

 

 

Mujiburrahman,S.Pd.,MM.      Dewi Prihatinigrum,S.Pd 

NIP.197105192000121001      NIP.197309172000122004 

 



 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                        Lampiran  1 C 

 

 

REKAP HASIL PENILAIAN KINERJA GURU KELAS/MATA PELAJARAN 

 

a. Nama                                                     : DEWI PRIHATININGRUM S.Pd 

N I P                                                      : 197309172000122004 

Tempat/Tanggal lahir                            : Yogyakarta, 17 September 1973 

Pangkat/Jabatan/Golongan                    : Pembina / Guru Madya / IVa       

TMT Sebagai Guru                               : 1 Desember 2000 

Masa Kerja                                            : 17 tahun 

Jenis Kelamin                                        : Wanita 

Pendidikan Terakhir/ Sepsialisasi         : S1 / Geografi – IPS 

b. Nama Instansi Sekolah                          : SMP Negeri 3 TALIWANG 

Kelurahan (Desa)                                   : Bugis 

Kecamatan                                             : Taliwang 

Kabupaten                                             : Sumbawa Barat 

Provinsi                                                 : Nusa Tenggara Barat 

 
 Periode Penilaian Formatif  Tahun 

4 Januari s.d. 31 Desember 2017 Sumatif  2017/2018 

 Kemajuan   

  

 NO KOMPETENSI NILAI 

   A Pedagogik  
1 Menguasai karakteristik  

2 Menguasai teori belajar dan prinsip-prnsip pembelajaran yang mendidik  

3 Pengembangan kurikulum  

4 Kegiatan pembelajaran yang mendidik  

5 Pengembangan potensi peserta didik  

6 Komunikasi dengan peserta didik  

7 Penilaian dan evaluasi  

B Kepribadian  

8 Bertindak sesuai dengan norma agama, hukum, sosial, dan kebudayaan nasional  

9 Menunjukkan pribadi yang dewasa dan teladan  

10 Etos kerja, tanggung jawab yang tinggi, rasa bangga menjadi guru  

C Sosial   

11 Bersiap inklusif, bertindak obyektif, serta tidak diskriminatif  

12 Komunikasi dengan sesame guru, tenaga kependidikan, orang tua, peserta didik, 

dan masyarakat 

 

D Profesional   

13 Penguasaan materi, struktur, konsep dan pola piker keilmuan yang mendukung 

mata pelajaran yang diampu 

 

14 Mengembangkan keprofesionalan melalui tindakan yang reflektif  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Lampiran 1 D 

 

FORMAT PWNGHITUNGAN ANGKA KREDIT PK GURU KELAS/MATA PELAJARAN 

 

c. Nama                                                     : DEWI PRIHATININGRUM S.Pd 

N I P                                                      : 197309172000122004 

Tempat/Tanggal lahir                            : Yogyakarta, 17 September 1973 

Pangkat/Jabatan/Golongan                    : Pembina/ Guru Madya / IVa      

TMT Sebagai Guru                               : 1 Desember 2000 

Masa Kerja                                            : 17 tahun 

Jenis Kelamin                                        : Wanita 

Pendidikan Terakhir/ Sepsialisasi         : S1 / Geografi – IPS 

d. Nama Instansi Sekolah                          : SMP Negeri 3 TALIWANG 

Kelurahan (Desa)                                   : Bugis 

Kecamatan                                             : Taliwang 

Kabupaten                                             : Sumbawa Barat 

Provinsi                                                 : Nusa Tenggara Barat 

 

 

 

Nilai PK GURU Kelas/Mata Pelajaran 

 

 

Konservasi nilai PK GURU ke dalam skala 0-100 sesuai Pemenneg 

PAN & RM No. 16 Tahun 2009 dengan rumus : 

 

                       Nilai PKG 

Nilai PKG (100)    =   ------------------------------------------ x 100 

                   Nilai PKG Tertiggi 

 

Berdasarkan hasil konservasi ke dalam skala nilai sesuai dengan 

peraturan selanjutnya ditetapkan sebulan dan presentase angka 

kreditnya 

 

Perolehan angka kredit (untuk pembelajara) yang dihitung 

berdasarkan rumus berikut ini 

 
                                                                                    JM 
 Angka kredit  =   ( AKK - AKPKB  -  AKP )   x   ---------    X     NPK 

 Satuan Tahun                                                                                JWM  

                             ----------------------------------------------------------- 

                                                                     4 

 

 

 

 


